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19 SESSÃO ORDINÁRIA DA 17a LEGISLATURA 
DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023.  

PRESIDENTE: Adriano César  Bassani.  
1° SECRETÁRIO: João Pedro Margarida Ferraz. 
ASSESSORA LEGISLATIVA: Mayra Alves. 
HORÁRIO: 20:00 horas. 
VEREADORES PRESENTES: Adriano César  Bassani,  Daniela Rodrigues de Lima, 
João Pedro Margarida Ferraz, José Carlos Pesoti, Flávio Roberto Fuliaro, João Batista da 
Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, Rafaela  Lozano  Oliva Gomes, Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi. 
VEREADORES AUSENTES: Nenhum 

As 20 horas, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente deu inicio à 19a Sessão Ordinária da 
17a Legislatura, realizada em 06 de novembro de 2023. Desejou boa aos nobres 
vereadores, ao público que estava presente e todos que estavam acompanhando pelo canal 
do YouTube. Solicitou ao 1° Secretário que assumisse a Secretaria e procedesse à 
verificação. Havendo um número legal e regimental de Vereadores presentes solicitou a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da Câmara 
Municipal. EXPEDIENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:  Oficio n°. 341/2023 
— do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 37/2023 o qual, "Autoriza o Poder 
Executivo a outorgar a concessão onerosa de uso de espaço público, para a exploração 
de serviços de lanchonete/restaurante nas dependências situadas no Terminal 
Rodoviário `Antônio Beloto". 0  sr.  Presidente informou que o projeto foi encaminhado 
às Comissões Permanentes para emissão de pareceres e disse que todos os vereadores 
receberam cópia do Projeto. Oficio n°. 338/2023 — do Prefeito Municipal — encaminha 
Projeto de Lei n°. 38/2023 o qual, "Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção 
social às Associações de Pais e Mestres (APMs) da rede Municipal de Ensino do 
municipio de Santo Antônio do Jardim e dá outras providincias". 0 Sr. Presidente 
informou que o projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão de 
pareceres e disse que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. DOCUMENTOS 
DO LEGISLATIVO: Ata da 18' Sessão Ordinária da 17' Legislatura, realizada em 16 
de outubro de 2023. 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por 
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unanimidade. Oficio  Exec.  n°. 81/2023 — do Presidente da  Camara  — encaminha ao 
Prefeito Municipal, cópias xerográficas das Indicações Ws.: 82, 83, 84, 85 e 86/2023, 
apreciadas e aprovadas pela  Camara  Municipal, para providências necessárias. Oficio  
Exec.  n°. 82/2023 — do Presidente da  Camara  — encaminha ao Prefeito Municipal, 
Autógrafos: n° 33, o qual "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio 
aluguel à indústria FAIM FERREIRA ARPAIA INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA, 
e dá outras providências"; n° 34, o qual "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
fornecer cestas de natal aos servidores públicos municipais ativos, efetivos, 
comissionados, ocupantes de cargo público permanente ou função de confiança, aos 
contratados por prazo determinado e aos estagiários, bem como aos membros do 
Conselho Tutelar do municipio de Santo Antônio do Jardim e dá outras providências", 
n° 35, o qual "Dispõe sobre a transferência dos valores repassados pela Unido ao 
Município a titulo de assistência financeira complementar destinada ao cumprimento 
do piso salarial nacional de Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem", 
aprovados na 18' Sessão Ordinária da 17' Legislatura, realizada no dia 16 de outubro de 
2023 para as providências necessárias no tratamento dos respectivos documentos, para fins 
de sanção e promulgação. Oficio n°. 44/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — 
solicita a empresa Viação Santa Cruz, revisão e possível melhoria dos horários de ônibus 
disponibilizados à população do nosso município. Oficio n°. 45/2023 — da vereadora 
Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi — solicita ao Deputado Federal Paulo Teixeira, 
inclusão de emenda impositiva para asfaltamento da estrada sentido Santa Bárbara. 
INDICACCOES: Indicação n°. 87/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — indica, 
ao Prefeito Municipal, pintura de faixas de pedestres na rua principal do município 
próxima aos comércios locais e na rua Rita Maria de Jesus em frente a Drogaria 
Americana. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que 
quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Indicação n°. 88/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — indica, ao Prefeito 
Municipal, que estude a possibilidade de instalar  cameras  de segurança na Rodoviária 
"Antonio Beloto". 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por unanimidade. 0 
Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 
uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 89/2023 
— da vereadora Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi — indica ao Prefeito Municipal, que 
estude a possibilidade de construir um redutor de velocidade na rua José Soares Filho. 0  
sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 
uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 90/2023 
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— do vereador Luiz Alberto Tangerino — reitera ao Prefeito Municipal, a indicação n° 
78/2023 de sua autoria solicitando providências urgentes em relação à manutenção e 
limpeza das canaletas situadas nas laterais do trecho que desce da localidade de Chuva 
Fina até o Sitio Manteiga. 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Indicação n°. 91/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — indica, ao 
Prefeito Municipal, que se proceda a limpeza das cacimbas na estrada rural no bairro do 
Tonon que dá sentido ao Tuia Veia e ao Bairro Santana. 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e 
votação sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 92/2023 — do vereador Luiz 
Alberto Tangerino — indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade de melhoria na mureta 
da escadaria que dá acesso ao cartório. 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não 
havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo 
aprovado por unanimidade. Indicação n°. 93/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino 
— indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade de melhoria na estrada rural do Bairro 
Santana especialmente os acessos à igreja e à Fazenda Santana. 0 Sr. Presidente colocou 
em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e 
votação sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 94/2023 — do vereador Luiz 
Alberto Tangerino — indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade da construção de um 
Anfiteatro Municipal. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Indicação n°. 95/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — indica, ao 
Prefeito Municipal, a possibilidade da construção de um calçamento na lateral de acesso 
ao Bairro Virgílio Trincha. 0  sr.  Presidente colocou em discussão e passou a palavra para 
o vereador/1° Secretário  Joao  Pedro, que disse que gostaria de informar o vereador Luiz 
Alberto Tangerino sobre aquela indicação, que já havia orçamento do Departamento de 
Obras e que ele acreditava que até o final daquele mês iria ser executado aquele 
calçamento, devolveu a palavra. A palavra continuava em discussão não havendo mais 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou e votação sendo aprovado por 
unanimidade. 0  sr.  Presidente solicitou ao 10  Secretário para ler na integra o oficio 
n°046/2023. Leitura do oficio n°. 046/2023. Em seguida o Sr. Presidente solicitou para 
que a Vice-Presidente Daniela Rodrigues de Lima assumisse a Presidência e prosseguisse 
os trabalhos daquela sessão. 0 vereador Adriano pediu a palavra para sra. Presidente para 
justificar a sua renúncia. A sra. Presidente passou a palavra para o vereador Adriano  
Bassani,  que iniciou com um trecho de uma música" Para deixa eu respirar um pouco", 
em seguida desejou boa noite aos nobres vereadores, ao público que estava presente, disse 
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que gostaria de declarar os seus motivos para renunciar ao cargo de Presidente da  Camara,  
disse que todos o conhecia, que ele foi nascido e criado no bairro do Zé Elias, município 
de Santo Antônio do Jardim, que desde pequeno sonhava em ser um cantor, um famoso 
cantor, disse que se dedicou, trabalhou, e fez tudo o que tinha que ser feito com o sonho de 
ser um cantor famoso, até que um belo dia, ele recebeu uma ligação do atual prefeito na 
época Luiz Claudio Trincha que convidou ele para conversar, e disse para ele montar uma 
pequena empresa relacionada a eventos, disse que lembra que falou para o então prefeito 
que seria muito dificil, que ele não conseguiria, mas que o Luiz Claudio disse para ele 
tentar e que dia 13 de dezembro de 2008 surgiu a empresa A/C  Bassani  eventos, que 
custou 400 reais e que aquele dinheiro foi emprestado, disse que ele e o vereador Beto 
trabalharam muito juntos, disse que seu intuito era som de pequeno porte, mas que através 
do trabalho chegou a onde estava, que lembrava como se fosse "ontem", que em 2008 ele 
começou a trabalhar, levando o nome de Santo Antônio do Jardim, que foi em 2012 foi 
convidado pelo PSD para ser candidato a vereador, partido que ele permanecia, disse que 
na época ele teve 106 votos, que foi bem votado, mas que não conseguiu se eleger, mas 
que voltou a trabalhar incansavelmente na gestão que o Sr. Sabonete era prefeito, que em 
2016 voltou para política, disse que conseguiu dobrar os seus votos, de 106, para 206, mas 
que não foi eleito, que ficou suplente de um cara que ele admirava o Sr. Antenor Barbosa, 
na qual tiveram a mesma quantidade de voto, prosseguiu e continuou a sua história na A/C  
Bassani  Eventos, trabalhado mais e fazendo bastante eventos, disse que como todos sabem 
ele era patrão e ao mesmo tempo empregado, que como todos viam ele sempre estava na 
ativa, montando e desmontando, que tinha certeza que um dia iria retribuir muitos 
empregos na cidade, disse que em 2019 sofreram uma pandemia, que quem trabalhava 
com evento foram os primeiros a pararem e os últimos a voltarem, que enfrentaram 
ferragem, caixa de som, todos os equipamentos de baixo de lona por dois anos, disse que 
enfrentaram, mas que não desistiram, que sempre pedia a Nossa Senhora para tudo dar 
certo, disse que em 2020 conseguiu se eleger e por motivo de gratidão dos senhores 
vereadores conseguiu ser Presidente da  Camara,  que era um sonho de muita gente, mas 
que naquele dia, ele sabia que estavam caminhando para uma reta final, que em 2024 
enfrentaria uma eleição municipal novamente, que tinha certeza que a  Camara  precisava 
de um Presidente mais presente do que ele, disse que não conseguiria ficar nesta Casa de 
Lei como Presidente e trabalhar nos eventos, que ele já tinha uma programação para o ano 
que vem, que graças ao bom Deus estavam fechando muitos eventos, que era uma micro 
pequena empresa, mas que estavam trabalhando na regido inteira, que era por aquele 
motivo a sua renúncia, disse que iria continuar sendo vereador, e que o precisarem dele, 
ele estava a disposição, no seu particular, na sua vida pessoa para ajudar e somar; 
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agradeceu de coração a Diretora  Erika,  agradeceu por tudo, A Ana  Laura  usou a palavra 
gratidão, a Mayra disse que foi emocionante, que trabalharam muito, que houve muitas 
risadas e muitas coisas boas, disse que continuaria nesta Casa até o final de 2024; sobre a 
sra. Presidente ele desejou toda sorte e felicidade do mundo, disse que eles se conheceram 
na política, viraram amigos, brigaram pelos mesmos votos, foram namorados, que tiveram 
uma história em Santo Antônio do Jardim, que ele tinha certeza que aquela Presidência 
estava em boas mãos, disse que tinha o total respeito pela pessoa que ela foi e que ela era, 
e grato por tudo que ela fez por ele, que graças a ela ele esteve como Presidente, encerrou 
e devolveu a palavra. TRIBUNA LIVRE: Requerimento: do Sr. José Eraldo Scanavachi 
— requer espaço a fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 06 de novembro 
de 2023, assunto: esclarecimento da fala da vereadora Daniela Rodrigues de Lima em 
sua explicação pessoal da sessão do dia 16/10/2023. A sra. Presidente informou que o 
tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento Interno desta Casa de Leis, 
era de 10 minutos, tempo aquele destinado ao assunto citado no requerimento e passou a 
palavra para o  sr.  José Eraldo Scanavachi, que desejou boa noite a sra. Presidente, aos 
vereadores, em nome do Vice-Prefeito Thiago e do Prefeito Neguinho cumprimentou 
todos os presentes; disse a sra. Presidente que a sua fala naquela sessão ele esteve presente 
nas duas situações uma como vereador e na outra como prefeito na reposição salarial, 
disse que valia lembrar que o piso salarial era naquele momento uma situação federal, que 
o governo federal repassava o dinheiro para a prefeitura e a prefeitura repassava para o 
funcionário que era mais que merecido; mas que a situação que ela citou que houve 
aumento dos médicos 100% e do funcionalismo 7%, que alias não era de 7 % que era 5 %, 
mas que os vereadores daquela época José Eraldo Scanavachi, Antônio José Tonon 
Fuliaro, Jair Macera,  Nestor  Rodrigues, Professor Adalberto  Krauss,  Antenor Diogo 
Barbosa, Antônio Beloto, José  Aristides  e Zilda Tonon batalharam e conseguiram colocar 
mais 2% do funcionários totalizando 7%; referente a questão do médico explicou que 
quando o Projeto de Lei chegou a Câmara todos sabiam que era uma polêmica, que 
reuniões foram feitas com o pessoal da prefeitura, liderada pelo  Dr.  Pedro Alves do Santos 
o Pedro Cabral, que aquele projeto partiu para uma rejeição, até que na sexta feira que 
antecedia a sessão compareceu na Câmara de Vereadores os médicos com relatórios de 
vencimentos da regido, de município do tamanho do Jardim, menor que o Jardim, maior e 
que realmente o salário dos médicos estava defasado, disse que aquela situação aconteceu 
em 2002 na administração do Sr. Angelo Sueitt, José Carlos Pesoti que naquela data 
honradamente ocupava uma cadeira nesta Casa, disse que aquela reunido com os médicos, 
quando eles chegaram com aquele relatório eles entraram em contato com os outros 
municípios que confirmaram que era aquilo mesmo que eles estavam falando e que 
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simplesmente disseram: " Ou vota o Projeto na segunda feira, ou na terça feira não tem 
mais médico no posto", disse que gostaria de dizer as 3 vereadoras e aos 6 vereadores, que 
se eles estivessem naquela situação o que eles fariam, disse que por aquilo que os 
vereadores o Poder Legislativo tinha que ser sempre valorizado, porque tudo acontecia ali, 
que ele imaginava que o Poder Legislativo era bem maior que o Poder Executivo, que o 
próprio nome já fala, executivo executa, mas executa muitas vezes o que o legislativo 
autoriza, disse que tinha que esclarecer aquele primeiro ponto, que outro ponto citado por 
ela foi da equiparação salarial, que aquele aconteceu no mandato dele, que os vereadores 
Luiz Alberto Tangerino, Flávio Fuliaro eram vereadores, e que entenderam a situação, 
disse que as classes que foram equiparadas foram das merendeiras, braçal e serventes, que 
naquela época faltava 8 reais para aquelas 3 classes ganharem um salário mínimo e que 
aquilo era proibido por Lei e que estava na Constituição que nenhum funcionário poderia 
ganhar menos que um salário mínimo, disse que foi feita aquela equiparação e que todos 
os vereadores defenderam o Projeto que não tinha outra alternativa a não ser aquilo, disse 
que os enfermeiros tiveram uma remuneração importante na cesta básica, que se não 
falhava a memória era 70 reais e que na sua administração passou a ser 200 reais, disse 
que o Flávio era o seu líder e que lembrava bem daquilo, que foi muito bem discutido, que 
ele pensava que mais uma vez o papel do vereador, que o vereador tinha que ser 
valorizado, que aquele Poder Legislativo tinha que ser valorizado, que ele já esteve nos 
dois e que sabia da importância do vereador para cidade; em relação a administração do 
Sr. Angelo Sueitt, disse que o Sr. Angelo fez parte da velha e tradicional política, que a 
velha e tradicional política de Santo Antônio do Jardim fez muito pela cidade, a Presidente 
interrompeu e perguntou se era para ele falar da sua fala (de acordo com o requerimento) 
ou do Angelo Sueitt que parecia que ele estava saindo um pouquinho do assunto dando 
aula de política, pediu para ele voltar no assunto da sua fala, o Sr. José Eraldo disse que já 
estava terminando a sua fala, e prosseguiu falando que era uma situação que a cidade 
devia muito para velha e tradicional política, disse que ele iria sair um pouquinho do 
assunto, que já tinha conversado com o  ex-Presidente, que ele achava que ele ainda seria 
Presidente, que para ele foi uma grande surpresa, uma surpresa agradável e parabenizou o  
ex-Presidente pelo trabalho que ele realizou na Câmara, que honradamente defendeu a 
situação, a sra. Presidente interrompeu e disse que iria pedir para ele se retirar do plenário 
se ele insistisse em mudar de assunto, o Sr. José Eraldo disse que para terminar ele queria 
deixar bem claro a situação que ela tinha levantado, que esperava que ela tivesse 
entendido, e que para concretizar não era para ela falar mal da velha e tradicional política, 
porque tudo que tinha na cidade até a presente data foi eles que trouxeram, encerrou 
desejou boa noite a todos e devolveu a palavra. DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:  
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Oficio n°. 32/2023 — da Câmara Municipal de Serra Negra — encaminha cópia da Moção 
de Repúdio ao avanço da ADPF 442 no STF, que propõe a descriminalização do aborto 
em até 12 semanas de gestação. Oficio n°. 33/2023 — da Escola estadual José Justino de 
Oliveira — convida a todos para a solenidade de formatura do 09° ano do ensino 
fundamental e 3a  série do ensino médio, a ser realizada no dia 12 de dezembro as 19h no 
Saldo Paroquial. Oficio n°. 34/2023 — da Presidente do Fundo Social de Solidariedade Sra. 
Roseli Moreira — convida a todos para participarem da Reinauguração da Praça "Maria 
de  Lourdes  Fernandes de Moraes" a ser realizado no dia 09 de novembro, às 9h. 
ORDEM DO DIA: Iniciando a Ordem do Dia, solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
procedesse a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia naquela Projeto 
de Lei n°. 37/2023 — do Prefeito Municipal — o qual "Autoriza o Poder Executivo a 
outorgar a concessão onerosa de uso de espaço público, para a exploração de serviços 
de lanchonete/restaurante nas dependências situadas no Terminal Rodoviário `Antônio 
Beloto". A sra. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que 
quisesse fazer uso da palavra colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei n°. 38/2023 — do Prefeito Municipal — o qual "Autoriza o Poder Executivo 
a conceder subvenção social às Associações de Pais e Mestres (APMs) da rede 
Municipal de Ensino do município de Santo Antônio do Jardim e dá outras 
providências". A sra. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer uso da palavra colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Resolução n°. 03/2023 — da Mesa Diretora — o qual "Institui o Vale-
Alimentação Natalício no âmbito do Poder Legislativo". A sra. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou em 
votação sendo aprovado por unanimidade. EXPLICACCIES PESSOAIS:  A palavra 
estava aberta para os Vereadores que quisessem fazer uso. A sra. Presidente passou a 
palavra para o vereador/1° Secretário João Pedro, que desejou boa noite a sra. Presidente, 
agradeceu a seção da palavra, desejou boa noite aos vereadores e vereadoras, ao pessoal 
que estava acompanhando através do canal do YouTube, ao  Public)  do som, as 
funcionárias da  Camara,  Diretora  Erika,  Assessora Ana  Laura,  Assessora Mayra, 
Assistente  Livia,  desejou boa noite ao Prefeito Municipal Osvaldo Moreira e ao Vice 
Thiago  Krauss,  ao  ex-vereador,  ex-Presidente Delvo Trincha,  ex-Prefeito José Eraldo, ao 
Henrique e ao Jaime seguranças da  Sparta,  a Beti e os seus filhos, ao Mauricio e aos 
demais que estavam no auditório, prosseguiu parabenizando o executivo, o Departamento 
de Obras e todos os envolvidos na reforma da rodoviária Antônio Beloto, disse que ficou 
uma maravilha, que esteve presente, e que ficou uma reforma adequada, que era uma 
cartão postal da cidade, a entrada na cidade, que a primeira coisa que os visitante viam era 
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a rodoviária, que infelizmente estava abandonada, que estava uma vergonha, que agora 
tinham feito uma reforma adequada, que não era só pintura não, que era uma reforma 
adequada, que aquilo demonstrava gestão e respeito com o dinheiro público; parabenizou 
também pela a instalação do Facilita Jardim, que seria de suma importância para a 
população Jardinense, que constava naquele local vários serviços para atender a 
população, como Poupa Tempo, SEBRAE, Justiça Eleitoral, Junta Militar, DETRAN, 
PROCON e Banco do Povo, que ele fazia questão de frisar que o Banco do Povo ele fez 
uma indicação a um tempo atrás que naquela data se tornava realidade, que seria de suma 
importância para a população do Jardim ser atendida na cidade, que muitas vezes tinham 
que se deslocar até Pinhal, principalmente na questão do PROCON, Banco do Povo, 
dificultando assim para cada munícipe da cidade, parabenizou o  sr.  Prefeito pelo trabalho, 
pela reforma que foi feita, e que assim que tinha que ser, respeito com o dinheiro público, 
fazendo voltar em forma de beneficio e qualidade de vida para população, parabenizou o 
Departamento de Promoção Social, o CRAS o Departamento de Saúde e todos os 
envolvidos no 6° Sabaddo Social que foi um verdadeiro sucesso; parabenizou de maneira 
especial na pessoa do Marquinho Moretto e Nenê Salmazo toda equipe do Salmazo de 
futebol, que ficaram campeões no campeonato amador de São  Joao  da Boa Vista, onde 
representaram muito bem o municipio, que foi um titulo merecido, que infelizmente ele 
não pode estar presente, mas, disse que o Vice-Prefeito, o Prefeito e o vereador  Joao  
Batista estiveram presentes, e que o titulo foi merecido, que representaram muito bem o 
município com muita garra e determinação, deixou os seus parabéns a toda equipe do 
Salmazo futebol. Encerrou e disse que iria devolver a palavra, que iria pedir depois pela 
liderança, porque ele tinha mais coisas para falar e talvez não iria dar tempo; devolveu a 
palavra a mesa com os seus agradecimentos. A palavra continuava aberta. A sra. 
Presidente passou a palavra para a vereadora Ivonete, que desejou boa noite a todos os 
presentes, as pessoas que estavam acompanhando pelo canal do Youtube, aos vereadores e 
vereadoras, em nome da Diretora  Erika  cumprimentou todas as funcionárias, desejou boa 
noite ao Prefeito, ao Vice-Prefeito; disse que gostaria de parabenizar e agradecer o 
Adriano, que foi uma grata surpresa ter ele como Presidente, que ele era uma pessoa de 
um carisma enorme, que sempre que ela precisou falar com ele, ele atendeu, que só tinha 
que agradecer ele naquela curta gestão; parabenizou a Dani e disse que mais uma vez uma 
mulher estava na Presidência, para honrar, desejou que em 2024 que ela brilhe e pediu 
para honrar a todos como mulher, como Presidente desta Casa de Leis; parabenizou o time 
do Salmazo em nome do Nenê, Marquinhos, disse que não esteve presente, porque ela não 
acompanhava mesmo e que era dificil ela estar em campo de futebol, mas prometeu que 
iria acompanhar, porque o seu Neto gostava de jogar bola, disse que a equipe recebeu um 
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grande presente, ficando campeão completando 22 anos, parabenizou mais uma vez os 
jogadores do Salmazo, em seguida, disse que gostaria de falar das emendas impositivas, 
que ela e o vereador Fubá indicaram 25% para APAE, que ela indicou mais 25% para os 
Vicentinos, disse que ela acompanhava o trabalho dos Vicentinos e que sabia das 
dificuldades, que o  Rick  e o Jaime estavam presente e a frente dos trabalhos e que eles 
sabiam a luta do Vicentinos, disse que o vereador Beto também doou 25% para eles, e que 
o Fubazinho também fez uma doação, que se Deus permitisse eles iriam ter um dinheiro a 
mais para saírem do sufoco, esclareceu que foi uma parte da sua emenda, do Fubá e do 
Beto e que os outros 50% dela ela destinou para saúde para exame de colonoscopia, disse 
que tirando o exame de mama o que mais tinha era  cancer  de intestino infelizmente, mas 
que estava aumentando muito aqueles casos de  cancer  de intestino e que ela achava de 
suma importância aquele exame precoce para prevenção ou para descoberta da doença o 
mais rápido possível, disse que ela e outro vereador dedicou uma porcentagem da emenda 
para colonoscopia, mas que ela sabe que iriam conseguir fazer 38 colonoscopia através da 
emenda que eles dedicaram para saúde; parabenizou a reforma da rodoviária, que como foi 
dito pelo vereador  Joao  Pedro, disse que não foi só pintada das outras vezes, que também 
foi reformada, cada qual de uma maneira, que recentemente foi ampliada com o Facilita 
Jardim, que estava muito bom, mas que todas as vezes que foi feita a reforma ela não era 
Presidente, não era Prefeita Interina, e que não era vereadora, mas que sempre foi Primeira 
Dama e sempre esteve presente, não na política, mas dentro de Santo Antônio do Jardim e 
que ela conhecia bem a história, disse para não desmerecerem os outros prefeitos 
ensinando campanha, falando de politicagem, que precisavam ver os outros, que os outros 
prefeitos cada um deixou uma marquinha, parabenizou o  sr.  Prefeito pela bela reforma, 
que como o  Joao  Pedro disse foi muito bem feita, a melhor reforma, mas que 
anteriormente fizeram reformas, mas que a última foi "A" reforma, que ela comentou 
sobre o Facilita Jardim com o  sr.  Prefeito, que iria facilitar muito a vida das pessoas, 
encerrou e devolveu a palavra com o seu respeito. A palavra continuava aberta. A sra. 
Presidente passou a palavra para vereadora Rafada  Lozano,  que desejou boa noite aos 
vereadores e vereadoras, ao Prefeito Osvaldo Moreira, ao Vice Thiago  Krauss, ex  
vereador Delvo Trincha, ao Mauricio, Cássio Sueitt,  ex-prefeito,  ex-vereador José Eraldo, 
ao pessoal da  Sparta,  Jaime com o Henrique, A Beti com o seu filho, a Diretora  Erika,  
Assessora Mayra, Ana  Laura, Livia.  Prosseguiu dizendo que gostaria de parabenizar o 
Prefeito Municipal pela a inauguração do "Facilita Jardim", e a reinauguração da 
rodoviária que a muito tempo precisava passar por aquela reforma que foi feita, disse que 
ficou muito bonito e que a rodoviária era o cartão postal da cidade, comentou que a 
faixada ficou muito bonita com o nome do  sr.  Antônio Beloto, disse que gostaria de 

9 

Virg TV91, 



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO JARDIM 
ESTADO DE  SAO  PAULO  

"0 Poder Legislativo Mais Próximo De  Voce!"  
Rua Namén Elias n° 74 — Centro 

Fones: (19) 3654-16091(19) 3654-1474  
E-mail:  camunicipaljardim@gmail.com  

Sessões 1. a e 3. a Segundas-Feiras 
Camara  Municipal 

Santo Antônio do Jardim 
0  Poder  Legislative  mais  proximo de voce!  

parabenizar, de dar os parabéns; agradeceu o Departamento de Promoção Social pelo 
Sabaddo Social que aconteceu na Praça Siqueira Campos, que tudo estava muito bom, que 
tinha brinquedos para as crianças, que estava muito legal o Sabaddo Social; disse que 
naquela noite ela gostaria de agradecer o vereador Adriano  Bassani,  deixou o seu obrigado 
por tudo naquele ano de 2023 pelo trabalho que ele realizou na Presidência desta Casa de 
Leis e que dali em diante ela tinha certeza que como vereador iria continuar os seus 
trabalhos representando a população Jardinense, encerrou e devolveu a palavra. A palavra 
continuava aberta. A sra. Presidente passou a palavra para o vereador João Batista, que 
desejou boa noite a sra. Presidente, aos vereadores presentes, ao Palio do som, Prefeito 
Osvaldo Moreira, Vice Thiago, as funcionárias da Câmara Mayra,  Livia,  Ana  Laura  e 
Diretora  Erika  o público presente e a todos que estavam acompanhando pelo canal do 
YouTube, disse que gostaria de começar parabenizando o executivo pela reinauguração da 
rodoviária e do lançamento do programa "Facilita Jardim" que seria de bom uso para toda 
população; parabenizou também no nome da Diretora Maria Angélica pelo 6° Sabadão 
Social que ocorreu nos últimos dias na cidade e que novamente foi um  show  na praça ali 
do lado da policia militar, parabenizou também pelo 10  Moto  Fly,  que foi um  show,  que 
teve apresentação de balonismo, asa delta, parabenizou principalmente a equipe de 
motociclismo do Jardim os "Pau d'agua" que conseguiram arrecadar 221 kg de alimentos 
para ajudar o social da cidade, parabenizou todos os integrantes do grupo de motoqueiro 
"Pau d'água"; agradeceu também a Diretora Maria Angélica e todos os envolvidos na 
noite do dia 29 que aconteceu na melhor idade a apresentação da companhia Viva Arte, a 
qual no nome do Danilo Mazarin parabenizou todos os artistas que apresentaram naquela 
noite a Vida Severina, disse que foi um espetáculo, que foi a primeira vez que ele 
conseguiu ir, que já tinha ouvido falar e que realmente foi um  show;  parabenizou o time 
do Salmazo em nome do Marquinho Moretto e Nenê Salmazo pelo brilhante titulo que 
conseguiram na cidade de São  Joao  da Boa Vista que quem participava do futebol sabia o 
quanto era dificil jogar fora, além de jogar com outro time bom, mas parabenizou que tudo 
deu certo e que conseguiram levar a taça para a cidade consagrando campeão do 
campeonato armador da terceira divisão de São  Joao  da Boa Vista; parabenizou o vereador 
Adriano  Bassani  pela sua passagem na Presidência, agradeceu tudo o que ele fez, que 
sempre que precisou dele como Presidente foi atendido, desejou sucesso na caminhada, e 
desejou para que os sonhos dele seja realizado, que era dificil conciliar dois, três serviço e 
que sempre queriam se doar 100% em tudo o que eles faziam, que ele achava que o 
vereador estava fazendo a coisa certa, pediu a Deus para o iluminar na sua nova jornada; 
aproveitou para dar as boas-vindas a nova Presidente Daniela e disse que estava a 
disposição para o que precisar; referente a questão dos oficios daquela noite, comentou 
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sobre o oficio 45/2023 da vereadora Ivonete onde ela pedia a inclusão de uma emenda 
impositiva do  sr.  Paulo Texeira, disse que o Paulo Texeira não era mais Deputado Federal, 
que ele era Ministro da Agricultura Familiar, disse que por se tratar de uma  Camara  que é 
presente na regido participativa ele achou importante falar que estava errado. Encerrou e 
devolveu a palavra a mesa. A palavra continuava aberta. A sra. Presidente passou a 
palavra para o vereador Luiz Alberto, que desejou boa noite a sra. Presidente, aos nobres 
vereadores, em nome do Prefeito Osvaldo Moreira cumprimentou todos os presentes e os 
internautas; disse que naquele dia foi pego de surpresa na questão da renúncia do  sr.  
Adriano, disse que uma renúncia se dava através da responsabilidade e do compromisso, 
disse que o trabalho que o vereador executou na Câmara ele realizou com maestria, 
compromisso e responsabilidade, que acreditava que aquele trabalho iria continuar como 
vereador, trilhando naquele caminho em prol, a população, que naquele dia eles tinham a 
Dani para estar conduzindo a  Camara  e que ele acreditava que ela iria conduzir de uma 
maneira esplendorosa; prosseguiu e disse que esteve presente na reinauguração da 
rodoviária, e que sabia que a rodoviária passou por um modelo que via o trabalho que 
estavam realizando no município através do turismo e com isso a rodoviária também iria 
fazer parte como uma caracterização para o turismo, que ali era o ponto de embarque e 
desembarque dos passageiros, disse que realmente a rodoviária precisava daquela reforma, 
que ficaram na pandemia e que a pandemia atrapalhou muitas coisas na vida, uma delas, a 
questão do transporte coletivo que foi reduzido e que na ocasião da inauguração ele 
conversou com o Prefeito e que se não lhe falhava a memória referente a possibilidade de 
melhoria do transporte, porque uma rodoviária sem o transporte ficava inacessível, disse 
que ele já tinha feito o oficio e que deixou a disposição de todos os vereadores que quem 
quisessem assinar para juntos com o executivo melhorar aquela questão do transporte, 
disse que ele ficou tocado na questão da rodoviária a sensibilidade, que hoje era muito 
importante ter aquele olhar principalmente para aquelas pessoas que possuíam 
necessidades especiais; a respeito do Facilita Jardim ele disse que gostaria de informações, 
porque naquele dia ele esteve no local e viu que ainda não estava instalado, disse que 
gostaria de saber a data que o Facilita Jardim iria iniciar; disse que na última sessão ele fez 
uma homenagem a Professora Maria de  Lourdes,  que na gestão do  sr.  Angelo Sueitt 
denominaram o nome da Praça de Maria de  Lourdes  no Jardim Primavera, e que logo em 
seguida na administração do Luiz Cláudio ocorreu a construção do espaço, do coreto e 
juntamente com a  ex-  primeira dama do Fundo Social  Silvana  Ramos Trincha ela 
começou a executar os trabalhos com os projetos sociais e junto com eles tinha a 
brinquedoteca, sala de cinema, estagiárias que faziam parte, que quando ele viu que aquele 
espaço seria aberto novamente da mesma forma que era antes ele achou muito importante 
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para o município para as crianças, disse que gostaria de parabenizar a Presidente do Fundo 
a sra. Roseli por aquela retomada e iniciativa; disse que naquela data tiveram uma reunião 
para destinarem as Emendas Impositivas, que discutiram, que o valor que cada vereador 
tinha era de R$19,036,67 centavos e que ele sempre destinava o recurso para o próprio 
município, que ele achava que tinha que dar aquele incentivo para o município que ele que 
tinha que ser olhado, que ele foi buscar onde ele poderia aplicar o seu recurso, disse que 
no município tinha o projeto de equoterapia " Livre para Cavalgar" que era um projeto em 
conjunto coma prefeitura, que atendia crianças, principalmente autistas e que conversando 
com a Paula fisioterapeuta responsável ela disse que eles não tinham cela adaptada, e o 
capacete que ficaria em torno de 6 mil reais, que como ele tinha 50 % para investir e 50% 
para saúde ele teve a grata surpresa do vereador Adriano  Bassani  abraçar aquela causa, 
que ele destinou 7 mil da sua parte e o vereador Adriano mais 7 mil, que foi destinado 
para compra da cela adaptada e com aquilo a reabilitação das crianças que necessitavam, 
que os outros 50% da sua parte foi junto com a Ivonete para realização do exame de 
colonoscopia, que ele sabia a importância ainda mais na saúde na prevenção do  cancer  do 
colo, disse que foi uma reunião muito saudosa, onde todos trouxeram as suas ideias e onde 
gostariam de aplicar, disse que o restinho que sobrou da sua impositiva ele foi junto com a 
Ivonete e com o Fubazinho ajudar os Vicentinos do município, disse que esses foram os 
locais que ele destinou a sua Emenda Impositiva; referente as indicações, ele agradeceu o 
vereador  Joao  Pedro que falou sobre o calçamento, disse que foi um pedido da população 
local para trazer segurança para os pedestres terem um local adequado para circularem, 
sobre a construção do anfiteatro ele disse que era pela questão do espetáculo que foi 
apresentado na cidade "Morte Vida Severina", que foi realizado no Núcleo da Melhor 
Idade, disse que aquela questão do anfiteatro era futuro, mas que ele achava importante 
para o município ter um anfiteatro tanto para cultura, pra formatura, eventos, dentro da 
cidade e principalmente para ter um espaço especifico para realização de eventos daquele 
porte; saudou a nova Presidente e pediu para ela realizar um ótimo trabalho. Encerrou e 
devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. A sra. Presidente passou a palavra para o 
vereador Flávio Fuliaro, que agradeceu a sra. Presidente pela seção da palavra, 
parabenizou o Adriano  Bassani  pelo trabalho realizado na  Camara  naquele período como 
Presidente e desejou boa sorte a Dani e disse que ele tinha certeza que ela faria um 
excelente trabalho a frente do Legislativo; referente as impositivas ele disse que vários 
vereadores comentaram, e que os 50% que é obrigatório os vereadores destinarem a saúde 
automaticamente iria para saúde e que ele tinha certeza que lá seria destinado no que fosse 
necessário, que os outros 50% todo ano ele destina a APAE, que como o vereador Beto 
falou que ele destinava para o próprio municipio, explicou que a APAE não estava no 

12 

Camara  Municipal 
Santo Antônio do Jardim 

0 Poder  Legislative  mais próximo de  voce!  



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO JARDIM 
ESTADO DE SÃO PAULO  

"0 Poder Legislativo Mais Próximo De Você!" 
Rua Namén Elias n° 74 — Centro 

Fones: (19) 3654-1609 I (19) 3654-1474  
E-mail:  camunicipal.jardim@gmail.com  

Sessões 1. a e 3. a Segundas-Feiras 
O Poder Legislativo mais  proximo  de você! 

Jardim, mas que ajudava as crianças do município, os autistas, as crianças com 
necessidades especiais, que são pessoas do município, que inclusive estava amparado pela 
Lei e que como ele já disse todo ano ele repassava para APAE e que aquele ano não foi 
diferente, que a sua parte ele passou para APAE, que não era só uma escola, que tinha a 
fono, T.0, fisioterapia, odontologia, que tinha várias trabalhos que eles realizavam e as 
crianças eram muito bem tratadas, que a dedicação deles eram imensas com as crianças; 
agradeceu a presença do Prefeito, do  ex-prefeito, e de todos os presentes; disse que 
gostaria de falar sobre o encontro de motociclista que teve o apoio da prefeitura, 
parabenizou a todos os envolvidos, que ele ficou surpreso, que era acostumado com a festa 
do desfile de cavaleiros que ele sempre apoiou e que gostava muito, mas que o evento do  
rock  foi diferente, mas que o pessoal era ordeiro, que surpreendeu, que foi o primeiro que 
ele foi e que ele passaria a gostar tanto quanto gostava dos desfile de cavaleiros, pela 
organização e pelo público que foi bastante ordeiro, respeitador, disse que passou a ser fd 
daquele evento, parabenizou a prefeitura e todos os envolvidos; com relação ao pedido do 
vereador Beto pelo calçamento, ele disse que já fez aquela indicação no ano passado e que 
ficou feliz com a informação do líder do Prefeito que estava licitado, disse que ali havia 
uma necessidade muito grande, um perigo muito grande para o pessoal que precisava 
daquele calçamento, parabenizou o executivo por realizarem aquele projeto; sobre a 
rodoviária ele disse que foi uma honra ne época estar na Câmara com o Toninho Beloto, 
que eles escolheram o nome do pai dele para ser homenageado para dar o nome na 
rodoviária, disse que foi muito merecido, por tudo o que ele fez e o que ele representava 
naquele setor, naquele transporte que ele fazia, disse que foi uma honra estar 
reinaugurando a rodoviária; disse que queria pedir para a Diretora, se seria viável uma 
indicação ou um Projeto de Lei, que desde quando foi inaugurado a rodoviária existia 
várias pessoas que passaram por lá zelando o local, que ele gostaria de fazer uma 
homenagem, um placa para aqueles funcionários que passaram por  la  até os dias de hoje, o 
pessoal que se dedicaram a limpeza, faxina, que zelaram por aquele local, disse que ele 
lembrava, muito bem do  sr. Nestor  Tonon e que era digno ter uma placa com o nome 
daquele pessoal, Sr. Laércio Herculano, José Peçanha o lampião, Serginho Pagani, Marta 
Guimarães, e a sra. Bil Dainese, disse que aquelas pessoas zelaram pela rodoviária desde 
sempre, disse que iria fazer uma indicação ou talvez um Projeto de Lei para fazerem uma 
homenagem para aqueles funcionários que se dedicaram com muito carinho pela 
rodoviária. Encerrou e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. A sra. Presidente 
passou a palavra para o vereador José Carlos Pesoti, que desejou boa noite aos 
vereadores, a Presidente da Câmara, disse que o que ela precisasse ele estaria li, agradeceu 
ao Adriano pelo trabalho que ele realizou, disse que sempre que ele precisou estava pronto 
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para ajudar nos problemas do dia a dia, desejou boa noite ao público presente, as 
funcionárias da  Camara Erika,  Mayra, Ana  Laura, Livia,  ao Prefeito Neguinho, Thiago, 
parabenizou o  sr.  Prefeito pelo excelente trabalho na rodoviária, disse que ficou bonito que 
foi um trabalho que o Prefeito iniciou com muita honra e dedicação e que ficou muito 
bom, disse que era um cartão postal da cidade, que todos passam pela rodoviária que 
estava em uma situação precária, precisando urgente de uma reforma, e que eles fizeram 
uma reforma bem feita; referente as impositivas, ele disse que destinou os seus 50% a 
saúde, 25% para os Vicentinos e 25% para APAE disse que lá atende as crianças do 
Jardim que ele achava de grande valia aquele valor para APAE. Encerrou desejando boa 
noite a todos e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. A sra. Presidente passou a 
palavra para o vereador/1° Secretário João Pedro, que agradeceu a sra. Presidente mais 
uma vez pela seção da palavra, disse que gostaria de complementar e que ele acabou 
esquecendo de deixar registrado os parabéns a família Beloto que esteve presente na 
reforma da rodoviária que levava o nome do  sr.  Antônio Beloto; parabenizou e disse que 
no dia 28 de outubro foi dia do funcionário público, que não poderia deixar de registrar, 
que sabia a importância de cada funcionário, desde um gari até um medico, todos tinham 
importância e sua funções que sem os funcionários seria dificil tocar o município, disse 
que seria impossível, que todos percebem o carinho que o  sr.  Prefeito tem com cada um 
deles, que ele não chamava de funcionários e sim de colaboradores, disse que gostaria de 
deixar registrado os parabéns a todos os funcionários que brilhantemente cuidavam do 
município; agradeceu e parabenizou o Departamento de Cultura e todos os envolvidos, o 
executivo pelo 1° Motofly que foi um sucesso na cidade, uma coisa diferente, nova, que 
como já foi dito, pessoas que vieram na cidade de moto, pessoas ordeiras, que puderam 
gastar no comércio local e aquecer a economia, parabenizou todas as bandas que tocaram 
no evento, especialmente as bandas do Jardim, disse que a garotada estava firme, que o 
filho de vereador Flávio fazia parte da banda, o Digo, o  Max Adrian,  Doritos entre outros 
que ele viu no palco, o Lucas,  Lyon  que realmente eram os pratas da casa que deram um  
show,  animaram e abrilhantaram a festa do Motofly, agradeceu os motoqueiros do 
município os "Pau D'agua" que não mediram esforços em parceria com a prefeitura para 
aquele evento acontecer; parabenizou e ao mesmo tempo agradeceu o vereador Adriano 
pelo seu mandato até naquela data e disse a ele sobre o seu desempenho e o excelente 
trabalho A. frente desta Casa de Leis, com muita responsabilidade, comprometimento com 
aquele Poder Legislativo de forma transparente e imparcial disse que o vereador Adriano 
encerrava o seu papel como Presidente e que como foi dito pelo vereador, ele teria mais 
tempo e responsabilidade para se dedicar a sua empresa  Bassani  Eventos, que vem desde 
2005, praticamente 15 anos em funcionamento, disse que o vereador era um cara 
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dedicado, responsável, e que ele estava certo, que como vereador disse que poderia até 
fazer duas coisas ao mesmo tempo, mas que não iria conseguir dar atenção para cada uma 
da maneira que teria que ser feito, disse que o vereador optou por deixar presidência 
naquela noite, desejou boa sorte naquela empreitada, pediu para Deus iluminá-lo e 
protege-lo naquela nova caminhada, que ele era merecedor uma pessoa do bem, que ele 
acompanhou o trabalho dele nesta  Camara  Municipal, viu toda dedicação, 
responsabilidade e atenção com os funcionários, vereadores, com a população que o 
procurava, e que acreditava que como vereador não seria diferente, se colocou à 
disposição no que fizesse necessário e disse para contar sempre com ele que tiveram por 
um bom tempo juntos, sempre conversavam, estudavam projetos, que surgiram algumas 
dúvidas, que eles entravam em contato com o executivo para esclarecer, porque o vereador 
tinha que entender os projetos e votar de forma consciente, realmente saber, e que ele 
sempre costumava a dizer, que todo o projeto do executivo passava pelo legislativo, que 
quem aprovava era os vereadores, por isso precisavam estar atentos, votar de forma 
consciente e saber o que estavam votando, porque quando forem questionados, indagados 
pela população responderem de forma transparente e com a verdade, disse que aquilo que 
era o papel dos vereadores, que foram eleitos pela população, que confiaram seus votos a 
eles, como no Prefeito também, que era as pessoas que pagavam o salários deles e que eles 
eram representantes do povo e funcionários do povo, que tinham que trabalhar de forma 
transparente com a verdade prestando informação e esclarecimento para toda população, 
desejou mais uma vez boa sorte ao vereador Adriano, pediu para Deus abençoá-lo, desejou 
boa sorte a Presidente em exercício Daniela, disse que a presidência estava em boas mãos 
que ela era uma pessoa dedicada e que iria fazer um grande trabalho a frente do 
Legislativo, se colocou a disposição no que fizesse necessário; disse que era aquilo que 
gostaria de falar naquela noite, devolveu a palavra a mesa com seus agradecimentos e 
desejando boa noite a todos. A palavra estava aberta. a sra. Presidente passou a palavra 
para o vereador Adriano  Bassani,  que desejou boa noite novamente a sra. Presidente, 
nobres vereadores, público que estava acompanhando pelo canal do YouTube, ao público 
presente; agradeceu e parabenizou pela rodoviária que foi reinaugurada, que com bastante 
esforço e dedicação conseguiram deixar a rodoviária impecável, parabenizou o Sabaddo 
Social que foi perfeito; sobre as impositivas ele disse que resolveu ficar junto com o 
vereador Beto porque ele fez parte do Projeto Galopar, que em 2020 como recente 
vereador ele foi convidado pelo João Paulo Scanavachi para trabalhar em uma  live  que foi 
realizada na fazenda Santa Bárbara, que precisavam de dinheiro em caixa, que ele foi 
convidado, que todos eram voluntários, que naquele dia estava presente o cantor Otávio 
Henrique, disse que tinha bastante gente naquela  live,  disse que por aquele motivo ele fez 
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questão de destinar a emenda para o Projeto que ele já conhecia, disse que o restante da 
impositiva foi para a saúde para exames laboratoriais, agradeceu os nobres vereadores 
pelas palavras, disse que iria continuar como vereador, agradeceu de coração o vereador  
Joao  Pedro, Flávio, José Carlos, Rafada, Canela, Ivonete e Beto pelas palavras, disse que 
ele sentiu que o momento seria bom para ele e para a população de Santo Antônio do 
Jardim um Presidente mais atuante, que ficasse mais atuante na Câmara, que ele com seus 
compromissos não iria conseguir realizar tudo, disse que tinha muita agenda para o ano 
que vem e prometeu que como vereador o que precisarem dele ele estaria a disposição, 
que não iria abandonar os seus 200 votos, que iria trabalhar até o final da gestão de 2024 
cumprindo o seu mandato como vereador e que a vida era assim, as vezes ficamos em 
cima e as vezes voltamos, que por isso tinha que ser o que era e agradecer muito a Deus e 
que um dia seremos apenas retrato na instante de alguém e com o decorrer do tempo, nem 
aquilo mais. Encerrou e devolveu a palavra a mesa com os seus agradecimentos. A palavra 
continuava aberta, e não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso dela a sra. 
Presidente, iniciou a sua fala desejando boa noite a todos presentes aos colegas 
vereadores, agradeceu as boas-vindas, desejou boa noite as meninas da  Camara,  ao Públio 
do som, ao Prefeito, ao Vice e disse que em primeiro lugar ela gostaria de falar sobre a 
Tribuna Livre do  sr.  José Eraldo Scanavachi, disse que gostaria de lembrá-lo de uma 
coisa, que ele não tinha muita diferença de idade sobre a sua pessoas, mas que eles 
aprenderam desde criança que quem "fala o que quer, escuta o que não quer", disso que 
aquilo valeu, talvez para ela, que ele foi na Tribuna Livre e que agora também iria valer 
para ele, prosseguiu e disse que a respeito aos 1.099 votos do último pleito ela tentaria ser 
mais objetiva, simples e fina o possível com ele, que até parecia que era uma coisa pessoal 
que ele queria falar com ela, disse que o que ela falou naquele dia foi sobre o aumento que 
realmente teve por mudança de categoria dos funcionários público em geral e a mudança 
de letra de algumas categorias, que juntando deu mais de 21% para uma categoria, que ela 
nunca disse que eles não mereciam, que talvez ele tenha entendido errado, o que ela disse 
foi como funcionária pública, que na ocasião ela não sabia se ele lembrava, mas que ela 
iria refrescar a memória dele, que não sabia se ele foi em todos os lugares de funcionários 
públicos, mas que no posto de saúde ele fez uma reunião na qual ela estava presente, que 
ele foi explicar para os funcionários o que seria feito sobre a equiparação salarial de 
algumas categorias e que no próximo ano seria feito de outras categorias, disse que na 
ocasião tinha uma funcionária que ela não iria citar o nome que pediu para ele dar aquilo 
por escrito, e que ele disse para aquela funcionária que ele era um homem do tempo que o 
fio de bigode valia mais do que papel, portanto os próximos não vieram e a enfermagem 
estava naquela lista de espera, enfermagem, motorista e os escriturários, disse que ele fez 
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uma promessa pessoal naquele dia e que ele não realizou, que por isso ela se via no direito 
de se sentir ofendida, disse que ela nunca desdenhou a velha política, que era engano dele, 
porque inclusive ela já foi eleitora dele, que respeita muito a velha política, que tinha 
muita gratidão pelo Cássio Sueitt, pelo Sr. Gilmar Pezotti, onde ela foi eleita no pleito 
eleitoral que ele era prefeito, mas já que ele foi naquele dia falar, ela gostaria de lembrar o 
pessoal, funcionários, ao povo de Santo Antônio do Jardim, que talvez havia algumas 
coisas que eles não sabiam, que já que ele quis entrar nos méritos ela iria falar, disse que 
quando ele foi Prefeito houve atraso de entrega de cestas básicas, atraso no pagamento de 
funcionários e de plano médico, que inclusive ela foi uma vitima, que foi em uma ocasião 
no médico e a carteirinha da Unimed não passou, que foi perguntar o motivo, que ligaram 
na Unimed e disseram que a Unimed estava em atraso, disse que naquele momento ele 
estava com os seus direitos  politicos  suspensos, e que como ele foi prefeito, foi vereador 
ele sabia que um dos requisitos para estar sentado em uma daquelas cadeiras era estar ok 
com o Tribunal de Justiça, Tribunal de Contas e Ministério Público, coisa que no 
momento ele não estava, disse que ele tinha que estar apto a ouvir, e pediu silêncio para o 
Sr. José Eraldo que estava interrompendo no auditório e disse a ele que ali não era local de 
briga, que ele tinha que escutar, que ele falou o que ele quis, e que iria pedir para ele se 
retirar do plenário se ele não tivesse capacidade de escutar, que aguardaria ele resolver os 
problemas dele pessoais para conversar de igual para igual, que o dia que ele resolvesse 
tudo eles iriam conversar de igual para e igual e que ela esperava de coração que da 
próxima vez que ele fosse fazer uso da tribuna livre para ele ser mais feliz, porque as duas 
vezes que ele usou a tribuna livre foi infelicidade, que inclusive da outra vez ele pediu 
para Diretora de Saúde comprar remédio, mesmo sabendo que não poderia, disse que ela 
esperava que ele não travasse uma perseguição política com ela, porque ele acabaria 
atrapalhando os novos  politicos  que pensavam que as vezes ele estava ajudando e estava 
atrapalhando, entre outras coisas que ela não iria falar naquela ocasião, que era melhor 
deixar quieto, que ele não tinha um passado  politico  tão lindo, que ela estava começando 
recentemente, mas que graças a Deus ela tinha ótimos professores, inclusive parabenizou o 
executivo pela rodoviária que ficou linda, pediu para o Sr. José Eraldo não ficar nervoso e 
disse que ela estava sendo mais fina o possível porque ela respeitava muito a esposa dele, 
mas que ele estava atrapalhando  politicos  novos, e que as urnas iriam dizer, disse que era 
aquilo que ela tinha para falar a ele e que se o povo não sabia que ele estava com algumas 
coisas pendentes, que ficaram sabendo, encerrou dizendo que ela era mulher e pedia 
respeito, além de respeito como Presidente em exercício; referente ao vereador Adriano 
César ela gostaria de dizer que não importava, se foi um minuto, uma hora, um dia, uma 
semana ou uma vida que o que importava era o que eles escreviam a cada momento e que 
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ele tinha feito o melhor possível, disse que naquela data ele deu uma grande lição, para os 
novos  politicos  e para os velhos  politicos  também, que tinha muitas pessoas que não 
sabiam a hora de tirar o time de campo e que ele foi uma grande lição, que a vida estava 
apertando ele no trabalho, que ele era um empresário, que ele não quis atrapalhar o 
andamento da política de Santo Antônio do Jardim, e que um dia seriam a velha política, 
que eram a nova política, mas que um dia seriam velhos e que muitas pessoas iriam 
lembrar dele com certeza, porque ele teve a ombridade de saber a hora de sair de um 
situação que para ele não dava mais, parabenizou e pediu para Deus abençoar a vida dele e 
as escolhas, disse que era muito grata a tudo que ele significou na sua vida, na sua história 
e em cada um deles, agradeceu, e disse que iria quebrar o protocolo e como Presidente em 
exercício pediu um salva de palmas para o vereador Adriano. Disse que antes de encerrar a 
sessão gostaria de fazer um pedido a sra. Diretora para a partir da próxima sessão ela 
solicitar a presença da policia militar, agradeceu e disse que os ânimos estavam 
esquentando. Nada mais havendo a tratar naquela Sessão, agradeceu a presença de todos, 
desejando-lhes boa noite. Declarou a Sessão encerrada e convoco-os para a Audiência 
Pública da Lei Orçamentária Anual (LOA) as 19h3Omin e logo após a 20a Sessão 
Ordinária da 17' Legislatura, que ocorreria no dia 21 de novembro de 2023. 
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